东易日盛家居装饰集团股份有限公司 关于对外投资Meilele Inc的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

东易日盛家居装饰集团股份有限公司(以下简称"公司")2015年6月9日召开第三届董事会第十一次临时会议,审议通过了《关于公司拟投资Meilele Inc(美乐乐)2.25%股权的议案》。具体内容详见公司6月10日登载在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《第三届董事会第十一次临时会议决议公告》。

近日,公司取得了Meilele Inc出具的认购1,559,179股优先股的股权证书,成为Meilele Inc优先股股东,本次投资完成后,Meilele Inc股权结构如下:

股东	持股比例
Derby Win Investments Limited	13. 10%
Landers Markets International Co., Limited	6. 48%
其他	78. 17%
东易日盛家居装饰集团股份有限公司	2. 25%
合计	100%

特此公告。

东易日盛家居装饰集团股份有限公司 董事会 二零一五年七月二十一日

